
Mint minden évben, idén is megtartotta az éves közgyűlését az Érdi Lengyel-Magyar 

Kulturális Egyesület február 11-én. A Csuka Zoltán Városi Könyvtárban került erre sor, de 

eléggé rendhagyó időpontban, délután 14 órakor. Ugyanis a könyvtárban csak akkor kapunk 

ingyenesen helyet, ha munkaidőben tartjuk a programot, egyéb időpontban fizetnünk kell érte. 

Miután a könyvtár címe az egyesület bírósági bejegyzési címe, kötelező ott megtartani a 

közgyűlést, nem is volt más választásunk. (Ráadásul a könyvtár címe átszámozás miatt meg is 

változott, elvileg nekünk a szomszédos autószerelő műhelyben kellene megtartani a közgyűlést 

 ) 

A lényeg, hogy az egyesület összegyűlt, a 76 tagból megjelentek 47-en, tízen meghatalmazást 

küldtek. Megjegyzem, elég sok tagunk távol él Érdtől, Diósdtól (Szombathely, Ráckeve, 

Kismaros, Szolnok stb, őket ritkábban várhatjuk közénk. 

A levezető elnök Sebestyénné Majchrowska Ewa elfogadtatta a napirendi pontokat, 

„elintéztük” a szükséges adminisztrációs feladatokat, majd Dózsa Lajos elnök megtartotta a 

tartalmi és pénzügyi beszámolót. Amiket egyébként már előzőleg kiküldtünk a tagoknak, hiszen 

a meghatalmazás ezek ismerete nélkül nem lehet érvényes! Vernyik Anett vezetőségi tag képes 

összeállítása színesítette a beszámolót. A beszámolókat a résztvevők egyhangúlag elfogadták. 

Majd az idei év terveiről beszélgettünk, ennek kapcsán sok minden fölmerült pl. filmvetítés a 

Wajda-évforduló okán, persze a mohácsi csata 500. évfordulója is kiemelt szerepet kaphat majd 

az életünkben, illetve Kerényi Grácia műfordítóra is emlékezhetnénk. Fölvetették, hogy 

valamiféle állandó helyszínt kellene találni az egyesület programjainak, illetve bejegyzési 

címének. Ennek rögzítése, megoldása az elnökség, elsősorban az elnök feladata.  

Vannak biztos programok, pl. a szepességi tanulmányút, biztosnak tűnő elképzelések, pl. 

Czenthe Miklós előadása a Szepességről. Zajti Ferenc filmbemutatója, találkozás Kovács 

Istvánnal az új könyve kapcsán. Szó esett a mohácsi csata 500. évfordulójáról is, de itt az persze 

az önkormányzathoz kell alkalmazkodnunk. Esetleg egy tanulmányutat is szervezünk majd 

Mohácsra, kérdés, hogy 1 vagy 2 napos legyen. Persze közös királyunkra, I. (Nagy) Lajos 

királyunkra is emlékezünk majd. 

Nagyon fontos düntés született: 5000 Ft-ra emeltük a tagdíjat.  Kérjük, jövő évtől ennyit 

fizessetek! De ha valakinek ez nagy gondot okoz, akkor fizessen kevesebbet – bár eddig, idén 

is sokan többet fizettek, van, aki 20 ezret, van, aki 4-5 ezret. Kösz! 

2026-ban új tagtársakat köszönthettünk, így egyesületünk létszáma emelkedett, ugyanakkor 

sajnos fogyott is 2025-ben. 

Megható perceket is átéltünk: elhunyt tagtársunk Török Csaba emléke előtt pár másodperces 

néma csenddel tisztelegtünk.  

Jó volt ismét együtt lenni, egy civil szervezet (ami mellőzi a napi politikát), mindig előre 

viheti a nemzetet, a társadalmat. Én, a szervezet alapító tagja, alelnöke, majd elnöke, most 

titkára, így gondolom. Bízom abban, hogy a többiek is! 
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